Puc.1.

BHUMAHMUIO NOKYIIATEJIA

[Tpn mokynke HEOOXOANMO NMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE JOIKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpoJaXXH M TIIOCTaBJIEH INTaMn Mara3uHa. HeoOxommmo coxpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPaHTUIHOTO CPOKaA IKCILTyaTal[uH yCTPOICTRa.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Taroo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHadueHO M IIAPHUPHOH  CIIETIKH
aBTOMOOMIA ¢ OykcupHBIM mnpurenoM. Jlnsg obecnedeHHWs CIETIKHM aBTOMOOMISA C
MpUIETIaMy Pa3INYHBIX MAapOK MPHCOEAUHUTENbHBIE deMeHThl TCY cTanaapTu30BaHbl B
coorBercTBuM ¢ I'OCT P 53815-2010. M3roroBurens mocTosiHHO coBepiieHCTBYeT TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTUBHBIE H3MEHEHHs MOTIYT OBITh HE OTpPaKeHHl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTU M NPEAYIIPEXKIEHWSA

1.1 He momyckaercss OyKcHpOBKa TpHIIeNa IOTHONW Maccoit 6onee 2500 Kr, CKOpOCTBH
aBTOIIOE3/1a He JOJDKHA MpeBhImaTh 90 kM/gac.

1.2 BeprukanbHas craTndecKkasi Harpy3Ka Ha cuenHoi map He 6omnee 100 kr.

1.3 Paboty mo monTaxxy TCY pexomenmyercs mpoBoauTh B yciosusix CTO.

1.4 TIpu xaxxpom TO HE0OXOIMMO ITPOBOAUTH MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCTMHEHHH.

1.5 H3rotoBuTesib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30IMACHOCTL M HAJEKHOCTH
padoret TCY mnpu wu3MeHeHMH TNOTpeOMTedeM €ro KOHCTPYKIMH M HpH
HAPYLEeHUN MPaBMHJI ero IKCIJIyaTaluM.



2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKU

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHNUS - [IApOBOi
JuameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BepTukansHast Harpy3ka Ha map, He Ooiee - 100 kr
[MonHas Macca OykcupyeMoro mpuiierna, He oomuee - 2500 xr
Macca TCYVY, "e 6omaee - 26 Kr
3 KOMIUIEKT ITIOCTABKH

1. | TCY Mercedes Sprinter - 1 m.

2. | KpoHurreH npaBblit - 1 .

3. | KposnurTeiin sieBbli - 1 mrT.

4. | TlomposeTHUK - 1 mT.

5. | Hap - 1 m.

6. | Bonr M10x30 - 1 mT.

7. | bonr M12x110 - 8 .

8. | bour M12x40 - 8 .

9. | bonr M16x50 - 2 .

10. | Taiika M10 - 1 .

11.| Taiika M12 - 14 wr.

12.| Taiika M16 - 2 wr.

13. | Illaii6a @10 - 1 mT.

14. | Illaii6a npyxunHas @10 - 1 .

15. | Hlaitba @12 - 16 m.

16. | Illait6a npyxuaHasg D12 - 16 mT.

17. | lllaii6a P16 - 2 mr.

18. | Ilaii6a npyxunHast D16 - 2 .

19. | Ceprudurar - 1 mT.

20. | PykoBOACTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIL Ha MOJIbEMHHUK, 3CTaKaly MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HEOOXOANMBIE MephI 0OecreyeHns! 0€30MaCHOCTH BBITIOIHSAEMBIX padoT;

- YcraHoBuTe Ha aBTOMOOHITB KPOHIITEHHBI (1103.2.3), UCTIONBb3Ysl KPEIEeKHBIEC DIIEMEHTEI
(1m03.7,11,15,16);

- Yeranoute TCVY (1103.1) Ha aBTOMOOMIIB 1 3aUKCHUPYNHTE €T0 C IIOMOIIBIO KPETeKHBIX
aneMeHToB (1103.8,11,15,16), mpeaBapuTENbHO IPOCBEPINB CKBO3HBIE OTBEPCTHS, Yepe3
OTB. A KpoHIITEITHOB (1103.2,3);

- Ycranosure map (1103.5) u noapo3eTHUK (1103.4) Ha TCY;

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJNITOB M raeK POU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H'm;

- pe3pba M12 — 85 H-wm;

- pe3pba M16 — 210 H-wm;
- B cooTBeTcTBHH C ITyHKTOM 5 macropTa HOAKIIOUUTD AJIEKTPO0OOpPYI0BaHHE;
- Cremnno#t map TCY mOKpHITH c10eM KOHCHCTEHTHOM cMma3ku Tuma JINTOJL.



5. HOAKJIIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotel o nmonkiroueHuto anektpoodopynoBanuss TCY k 60OpTOBOI ceTH aBTOMOOWIIS
JTOJDKHBI TIPOM3BOTUTHCS B YCIOBHUSX CICIHANIN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oatapero;

- TOJIKITFOYUTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEITUTh PO3ETKY Ha MOAPO3CTHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIBIO0 CaMOPE30B;

- MOJIKJTFOYUTH MPOBOJIA OT KJIIEMM PO3CTKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMoIipto pa3BeTBUTENEH MPOBOJIOB,;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOHIIC ICHCTBHE CBETOBBIX CUT'HAJIOB.

1 JIeBslit mOBOPOT

@ Cromn-curaan 6

-

¢ TaGapuTHbBIC 5, IIpoTuBoTyMaHHBIC
i | T 2 [ Mooy |

an OTHHU 7 rabaputHble (apbl
E> Hpassiit 4 3 Macca
MIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema NoAKITIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPY 10BaHHS
6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA
IapanTtuitaelii cpok sxcmryatammu TCY cocraBnsgeT 18 MecsieB co AHA MPOJaKH €ro
MmarasuHoM. IIperensun o kadectBsy TCY nmpuHHMArOTCS B TEUCHUH CPOKa TapaHTHH MPH
YCIIOBHM OKCIUTyaTallid B COOTBETCTBUM C HACTOAIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaXOXKJEHUS IPEATPHUITUS U3TOTOBUTENS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TsaroBo-cenIHOE YCTPOMCTBO MOTHOCTHIO YKOMITJIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

ITAMII OTK IITAMIT MATA3HA



AvToS

POCCUs
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. KonomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Te. +7(496) 616-92-67;
dake +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
VIS ABTOMOBWJIA

MERSEDES Sprinter
VOLKSWAGEN Crafter
€O CTyNeHbKOM, 3,25/3,66/4,325
2006-r.

Koa: MB 04

PykoB0ICTBO MO0 MOHTAKY M IKCILIyaTAlMK



	РОССИЯ
	ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



